
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah   : SMP GAJAH MUNGKUR 6 NGADIROJO 

Mata Pelajaran  : Bahasa Jawa 

Kelas / Semester  : VII /I 

Alokasi Waktu  : 2 x 40 menit 

Standar Kompetensi  : Bercerita 

2. Siswa dapat menceritakan pengalaman pribadi dan dapat menyebutkan  

pikiran, gagasan, perasaan dalam cerita tembung entar. 

  Kompetensi Dasar 

2.1 Mampu memahami isi dari cerita pengalaman pribadi bersama teman 

tentang tembung entar. 

Indikator   : 

2.1.1  Siswa mampu menyusun pokok-pokok pengalaman pribadi maupun 

bersama teman tentang tembung entar. 

 

A. Tujuan Pembelajaran  : 

Siswa dapat menyampaikan secara lisan pengalaman yang diya punya sendiri 

maupun bersama teman tentang tembung entar. 

B. Materi Pembelajaran : 

 “OBRAL BANGET” 

 

C. Metode Pembelajaran : 

• membaca secara lisan  

• maupun tulisan dan 

• Pemberian tugas 

 

D. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran: 

Pertemuan pertama 

• Kegiatan awal 

a. Siswa dikondisikan untuk siap menerima materi. 

b. Mencari model menyampaikan pesan sesuai unggah-ungguh bahasa 

Jawa. 

 

• Kegiatan Inti 

a. Siswa mendiskusikan kerangka pesan atau himbauan. 

b. Siswa menyusun pesan atau himbauan dalam bahasa ngoko. 

c. Siswa mengubah teks pesan berbahasa Jawa ngoko ke krama. 

 

• Kegiatan akhir 

a. Guru melakukan evaluasi 

Pertemuan kedua 

• Kegiatan awal 

a. Siswa mencermati lagi model penyampaian pesan atau himbauan. 

• Kegiatan Inti 



a. siswa memeperagakan menyapaian pesan atau himbauab kepada 

teman dan guru 

• Kegiatan akhir 

a. Guru mengevaluasi 

 

E. Sumber belajar : 

 

• Teks CERITA “OBRAL BANGET” 

• Buku Paket  Padha Seneng Basa Jawa 

 

F. Penilaian 

 

• Tehnik   :  observasi, penugasan 

• Bentuk intsrumen   : lembar observasi, Tugas proyek 

• Soal / Instrumen  : 

 

G .Pertanyaan : 

1) Wangsulan pitakon-pitakon ing ngisor iki! 

a) Sapa sing guneman ing wacan “obral banget”kuwi? 

b) Sapa sing dikarepake bakul jamu ing kono? 

c) Jam tangan kuwi asline gaweyane saka ngendi? 

d) Apa pesene wong adol jam tan gan marang wong sing tuku? 

e) Wenehana tanggepan, kepriye isine wacan kasebut? 

 

2) Gawea pitakon kang wangsulane kasebut ing ngisor iki! 

a) Obral banget. 

b) Jarene kuwi idhep-idhep kanggo bukak dhasar. 

c) Supaya anggone ngapusi ora konangan liyane. 

d) Jam tangan kuwi asli swedia. 

e) Limalas ewu rupiah. 

 

                                                

  

                                Ngadirojo, 13 Juli 2020   

      Mengetahui :         

    Kepal Sekolah                              Guru Mata Pelajaran     

 

 

 

ENDANG HERININGSIH,S.E               ARRA ZZAQ PRIYADITA S.Pd  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


